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MJESEČEV sjetveni kalendar 
 
4.-5. STUDENOG (PLOD)  
Razdoblje je povoljna utjecaja na biljke ploda. Razdoblje iskoristite za sadnju 
jabuka,krušaka,trešnje,šljive,jasno ako tlo nije zamrznuto.Tlo pod krošnjama u voćnjaku 
razrahlite i voćke prihranite ( kompostom ili prirodnim gnojivom).Tlo potom 
malčirajte.Mlada stabla poduprite  kolcima,a koru debla svih voćaka očistite od 
mahovine.Uklonite raskaste tvorevine s grana, a rane premažite voćarskim voskom. Debla 
zaštitite od mraza i hladnoće.Grmove jagodičastog voća debelo malčirajte.Sljedećeg dana 
završava razdoblje povoljno za sjetvu,sadnju i prignojavanje biljaka.Možete brati zrele 
plodove brekinje,oskoruše,mužmule,gloga i dr. Razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda 
završava 6.studenog. 
 
6.-7. STUDENOG (KORIJEN)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena. Možete se posvetiti uređivanju 
vrta,skupljanju suhe trave i lišća.Gredice koje su sada ostale prazne pripremite za zimu i 
dr. Ako već niste,skupite korjenasto povrće koje je još ostalo na gredicama. Provjerite 
korjenasto povrće koje ste uskladištili u pijesku ili piljevini.Poslove s biljkama korijena 
završite do večeri 7.studenog. 
 
8.-10. STUDENOG (CVIJET)  
Danas započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta i trajat će do 10.studenog. 
Možete odrezati reznice različita ukrasnog cvjetnoga grmlja.Reznice nemojte                 
odmah saditi nego ih pohranite u vlažnu pljesku do proljeća ( forzicija, 
magnolija,jorgovan,hibiskus i dr.). Grmove osjetljive na hladnoću zaštitite i zagrnite suhim 
lišćem,zemljom,suhom travom i dr. 
NAPOMENA - razdoblje povoljno za sjetvu,sadnju i prignojavanje biljaka završava 
4.studenog. 
 
 
28.-29. LISTOPADA (KORIJEN) 
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na bljke korijena. Preporučujemo skupljanje 
dozrela sjemena mrkve.peršina,cikle,celera,korabice i rotkvica. Vrijeme možete iskoristiti 
za prekopavanje gredica koje ste ove godine ostavili na ugaru te usitnjavanje  i 
kompostiranje grana,lišća,trave... Pripremite folije kojima ćete prekriti gredice na kojima 
ćete povrće ostaviti  i zimi. Poslove vezane uz biljke korijena završite do večeri 
29.listopada. 
 
LISTOPADA - 1. STUDENOGA (CVIJET) 
Danas je započelo razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta i završit će već sutra. 
Preporučujemo sadnju lukovica zumbula,šafrana,drijemovca,sunovrata i dr.,a gomolje 
gladiola,dalija i begonija izvadite iz tla i pravilno uskladištite. Neke trajnice možete 
razmnožiti dijeljenjem. Vrste ukrasnih biljaka osjetljivih na mraz unesite u zatvoren prostor 
ili zaštitite od mraza. Posadite ukrasne cvjetne grmove kao jorgovan,magnolije,ruže i dr. 
Poslove vezane uz biljke cvijeta završite do večeri 1.studenog. 
 
2.-3. STUDENOGA (LIST) 
Započelo je razdoblje povoljno za biljke lista, a završit će 3.studenog. Preporučujemo 
orezivanje živice,sadnju ukrasnih zimzelenih grmova i drveća te šišanje travnjaka. Pod 
folijom ili u stakleniku možete sijati salatu,radič,matovilac,špinat,portulak i dr. Osjetljivo 
povrće koje još nije posve zrelo zaštitite folijom. Rabarbaru možete saditi. Gredice kojima 
se više ne koristite  možete razrahliti, dodati zreli kompost i malčirati. Zimzelene živice i 
soliterne grmove još možete orezivati. Travnjak i livadu možete pokositi. 
NAPOMENA- Cijeli ovaj tjedan povoljan je za sjetvu,sadnju i prignojavanje biljaka. 
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21.-22. LISTOPADA (CVIJET) 
Razdoblje je povoljno za biljke cvijeta. Zagrnite ruže, a osjetljive grmove zaštitite od 
mraza.Skupite zrela sjeme cvjetnica. Uzmite reznice geranija,fuksija i ostalih vrsta te ih 
uskladištite u pijesku. Cvjetnice ojetljive na mraz pospremite u zatvoren prostor ili zaštitite 
na neki drugi način.Tlo na gredicama razrahlite i malčirajte.  
22.listopada počinje razdoblje povoljno za sjetvu,sadnju i prignojavanje biljaka pa vam 
preporučujemo sadnju lukovica zumbula,šafrana,drijemovca,narcisa i dr.,a gomolje 
gladiola,dalija i begonija izvadite iz tla i pravilno uskladištite. Trajnice razmnožite 
dijeljenjem. Ukrasno bilje osjetljivo na mraz unesite u zatvoren prostor ili zaštitite od 
mraza. Posadite ukrasne cvjetne grmove kao što su jorgovan, magnolije, ružre i dr. 
 
23.-24. LISTOPADA (LIST) 
Razdoblje je povoljno za biljke lista. Preporučujemo živice,sadnju ukrasnih zimzelnih 
grmova i drveća te šišanje travnjaka. Pod folijom ili u stakleniku možete sijati salatu, radič, 
matovilac, špinat, portulak itd. Osjetljivo povrće koje nije još posve zrelo zaštitite 
folijom.Rabarbaru možete saditi. Gredice koje više ne rabite možete razrahliti,dodati zreo 
kmpost i malčirati. Zimzelene živice i soliterne grmove još možete orezivati. Travnjak i 
livadu možete pokositi. 
 
25. -27. LISTOPADA (PLOD) 
Danas započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda. Možete saditi voćke osim 
osjetljvih vrsta kao što su breskva,marelica,loza,kivi. Predlažemo prignojavanje  
jagodičastog voća nekim od gnojiva,najbolje stajskim gnojivom ili zrelim kompostom. 
Debla voćaka premažite vapnenim mlijekom i zaštitite od mraza. Postavite ljepljive 
prstenove protiv štetnika. Mlade voćke poduprite kolcima. Stabiljke rajčice, prekrijte 
prozirnom folijom ( napravite mali plastenik) kako bi svi plodovi mogli dozreti. 
NAPOMENA-Razdoblje povoljno za sjetvu,sadnju i prignojvanje biljaka započinje 
22.listopada. 
 
 
11.-12. STUDENOG (LIST) 
Započelo je razdoblje povoljna utjecja na biljke lista. Ako u vrtu ili  stakleniku imate 
špinat,blitvu,salatu.kelj ili poriluk.možete ih ubrati.Glavati kupus i poriluk  otporni su na 
mraz te ih možete ostaviti na gredici do uporabe. Uzmite reznice zimzelena  drveća i 
grmlja te ih uskladištite do proljeća.Egzotične vrste,npr. Pampas travu,potrebno je vezati u 
busen i zaštititi od smrzavanja. Razdoblje povoljno za biljke lista završava 12.studenog. 
 
13.-14.STUDENOG (PLOD) 
Danas započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda te razdoblje povoljno za 
skupljanje plodova.Možete brati zrele plodove brekinje,oskoruše,mušmule,gloga i dr. 
Mlada stabla poduprite kolcima, a koru debla svih voćaka očistite od mahovine.Uklonite 
rakaste tvorevine s grana,a rane premažite voćarskim voskom. Debla zaštitite od mraza i 
hladnoće. Grmove jagodičastog voća (jagode,kupine,maline...) 
malčirajte.Kupinama,malinama,borovnicama i drugom možete odrezati reznice duljine i 
pohraniti ih do proljeća. Razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda završava 14.studenog. 
 
15.-16. STUDENOG (KORIJEN) 
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena. Uređujte vrt,skupljajte suhu travu 
i lišće. Gredice koje su sada ostale  prazne pripremite za zimu i dr. Ako već niste skupite 
korjenasto povrće koje je još ostalo na gredicama.Provjerite korjenasto povrće koje ste 
uskladištili u pijesku ili piljevini. Razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena završava 
16.studenog. 
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17. STUDENOG (CVIJET)  
Danas započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta i trajat će do 18.studenog. 
Možete odrezati reznice različita ukrasnog cvjetnog grmlja.Nemojte ih odmah saditi nego 
ih pohranite  u vlažnu pijesku dpo proljeća (forzicija,magnolija,jorgovan,hibiskus i 
dr.).Grmove osjetljive na hladnoću zaštitite i zagrnite  suhim lišćem,zemljom,suhom travom 
i dr.      
NAPOMENA-cijeli ovaj tjedan nepovoljan je za sjetvu,sadnju i prignojavanje biljaka.  
 
18.STUDENOG ( CVIJET) 
Još traje razdoblje povoljno za biljke cvijeta,a započinje i razdoblje povoljno za 
sjetvu,sadnju i prignojavanje biljaka.Iz zemlje izvadite lukovice i gomolje 
dalija,gladiola,kana i uskladištite ih na vlažnu i hladnu mjestu. Prije skladištenja dobro ih 
osušite kako ne bi trunule. Cvjetne lukovice još nije kasno posaditi na željeno mjesto ako 
zemlja nije zaleđena. Lončanice, svakako sklonite u zatvorenu prostoriju . Fuksiju možete 
orezati, a božični kaktus, božinjak i azaleju prignojiti. Poslove završite do večeri 
18.studenog. 
 
19.-21. STUDENOG (LIST) 
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke lista. Povoljno je za sadnju svih vrsta 
ukrasnih grmova i drveća, npr. Lovorvišnje, tise, kaline i dr. Na kraju vegetacije još jednom 
orežite živicu i ošišajte travnjak. Osjetljive grmove i drveće možete zaštititi od hladnoće 
omatanjem slamom ili zagrtanjem. Poslove vezane uz biljke lista dovršite do večeri 
21.studenog. 
 
22.-23. STUDENOG (PLOD) 
Danas započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda. Iskoristite ga za sadnju 
jabuka, krušaka, trešnje, šljive, jasno ako tlo nije zamrznuto. Tlo pod krošnjama u voćnjaku 
razrahlite i voćke prihranite ( kompostom ili prirodnim gnojivom).  Tlo potom malčirajte. 
Mlada stabla poduprite kolcima, a koru debla svih voćaka očistite od mahovine. Uklonite 
rakaste tvorevine s grana,a rane premažite voćarskim voskom. Debla zaštitite od mraza i 
hladnoće. Grmove jagodičastog voća debelo malčirajte. Razdoblje povoljna utjecaja na 
biljke ploda završava 23.studenog. 
 
STUDENOG (KORIJEN) 
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena. Možete se pozabaviti sjetvom 
mrkve, celera,cikle ili prešina u stakleniku. Možete i uređivati vrt,ali i skupljati suhu travu i 
lišće. Gredice koje su sada ostale prazne pripremite za zimu i dr. Poslove vezane uz biljke 
korijena završite do večeri 26. studenog. 
NAPOMENA- Razdoblje povoljno za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka započelo je 
18.studenog. 
 
25.-26. STUDENOG (KORIJEN) 
Još traje razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena. Možete se pozabaviti sjetvom 
mrkve, celera, cikle ili peršina u stakleniku. Osim toga možete uređivati vrt, skupljajti suhu 
travu i lišće.Gredice koje su sada ostale prazne pripremite za zimu i dr. Poslove vezane uz 
biljke korijena završite do večeri 26. studenog. 
 
27.-28. STUDENOG (CVIJET) 
Danas je započelo razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta. Iz zemlje izvadite lukovice i 
gomolje dalija, gladiola, kana i uskladištite ih na vlažnu i hladnu mjestu. Prije skladištenja 
dobro ih osušite kako ne bi trunule.Lukovice nekog cvijeća još nije kasno posaditi na 
željeno mjesto u vrtu ako zemlja nije zaleđena. Lončanice, ako već niste, svakako sklonite 
u zatvorenu prostoriju. Fuksiju možete orezati, a božični kaktus,božičnjak i azaleju 
prignojiti. Razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta završava 28. studenog. 
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29.-30. STUDENOG (LIST)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke lista. Razdoblje je povoljno za sadnju svih 
vrsta ukrasnih grmova i drveća npr. Lovorvišnje, tise, kaline i dr. Na kraju vegetacije još 
jednom orežite živicu i ošišajte travnjak. Osjetljive grmove i drveće možete zaštititi od 
hladnoće omatanjem slamom ili zagrtanjem.Poslove vezane uz biljke lista dovršite do 
večeri 30. studenog. 
 
PROSINCA (PLOD) 
Danas započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda. Iskoristite ga za sadnju 
jabuka, krušaka,trešnje, šljive, jasno ako tlo nije zamrznuto. Tlo pod krošnjama u voćnjaku 
razrahlite i voćke prihranite (kompostom ili prirodnim gnijivom). Tlo potom malčirajte. 
Mlada stabla poduprite kolcima ,a koru debla svih voćaka očistite od mahovine. Uklonite 
rakaste tvorevine s grana, e rane premažite voćarskim voskom. Debla zaštitite od mraza i 
hladnoće. Grmove jagodičastog voća debelo malčirajte. Razdoblje povoljna utjecaja na 
biljke ploda završava 3. prosinca.  
NAPOMENA-Cijeli ovaj tjedan povoljan je za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka. 
 
PROSINCA (LIST) 
Još traje razdoblje povoljna utjecaja na biljke lista.S rane gredice, pod staklom možete 
sakupiti salatu, endiviju, kineski kupus, matovilac, špinat ili blitvu. Ako je temperatura iznad 
0˚ C, a kiša ili snijeg nisu dugo padali, možete zaliti zimzeleno bilje. Tlo pod njima možete 
razrahliti i malčirati sa suhim lišćem ili travom. Poslove vezane uz biljke lista završite do 
večeri 9. prosinca. 
 
10.-11. PROSINCA ( PLOD) 
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda. Preporučujemo vam uzimanje 
plemki voćaka, a debla možete premazati vapnenim mlijekom. Otresite snijeg s krošnja , 
Mlada stabalca poduprite kolcima i zaštitite od hladnoće. Možete brati mušmule ako vam 
je još što preostalo. Poslove vezane uz biljke ploda završite do večeri 11. prosinca. 
 
12.-13. PROSINCA (KORIJEN) 
Danas je započelo razdoblje povoljna utjecaja  na biljke korijena. Ako je toplo i nema 
snijega, pripremite gredice na kojima ćete sljedećeg proljeća uzgajati korjenasto povrće. 
Provjerite kako se čuvaju uskladištena mrkva , peršin, celer i dr. Poslove s biljkama 
korijena završite do večeri 13. prosinca. 
 
14.-15. PROSINCA (CVIJET)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta. Možete odrezati reznice ukrasnog 
drveća i grmlja koje ćete do proljeća uskladištit u vlažnu pijesku.Osjetljive biljke zaštitite od 
mraza i hladnoće, a mlađe poduprite kolcima. Otresite snijeg s grana drveća i grmlja. 
Sljedećeg dana započinje razdoblje povoljno za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka. 
Preporučujemo vam orezivanje cvjetnih ukrasnih grmova i drveća ali samo ako 
temperatura nije preniska. Ruže i ostalo osjetljivo grmlje i drveće možete zagrnuti ili na 
neki drugi način zaštititi od hladnoće.Neke je biljke potrebno unijeti u zatvorenu prostoriju 
ili staklenik. Razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta završava 16.prosinca. 
NAPOMENA: Cijeli ovaj tjedan nepovoljan je za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka.     
 
16. PROSINCA( CVIJET) 
Još je razdoblje povoljna utjecaja za biljke cvijeta i trajat će do večeri 16.prosinaca. Danas 
započinje i razdoblje povoljno za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka.Preporučujemo vam 
orezivanje cvjetnih ukrasnih grmova i drveća, ali samo ako temperatura nije preniska.Ruže 
i ostalo osjetljivo grmlje i drveće možete zagrnuti ili na neki drugi način zaštititi od 
hladnoće. Neke je biljke potrebno unijeti u zatvorenu prpstoriju ili staklenik. 
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17. – 18. PROSINCA (LIST)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja za biljke lista i trajat će do večeri 18. prosinca. Pod 
staklom možete sijati endiviju , salatu, matovilac, špinat, blitvu i sl. Sobne ukrasne biljke 
možete zaliti i prignojiti. Zimzeleno drveće i grmlje možete orezati, a još nije kasno i za 
njihovu sadnju. Trajnice koje ostaju zimi u vrtu zaštitite od hladnoće 
 
19. – 21. PROSINCA (PLOD)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda i završit će 21. prosinca. 
Preporučujemo vam, ako nema mraza, orezivanje voćaka i grmova jagodičastog voća. 
(kupine, maline, ribizi, ogrozd...) Voćke se još mogu saditi ako tlo nije zaleđeno. Voćke 
možete okopati, prignojiti, a tlo pod krošnjom malčirati kompostom. Osjetljive vrste voćaka 
zaštitite od hladnoće, a debla premažite vapnenim mlijekom. Tanja debalca poduprote. 
Ako je pao snijeg, otresite ga s krošnja.   
 
22. PROSINCA (KORIJEN)  
Danas je započelo razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena. Iz tla možete izdvojiti 
korijen mrkve, celera, peršina, hrena, pastrnaka i drigog. Topinambur nije potrebno vaditi 
iz tla ako ne postoji opasnost od smrzavanja.Pod staklom se mogu sijati rotkvica, koraba, 
cikla i dr. Korijen cikorije, peršina i drugog možete posaditi u duboku posudu u pjeskoviti 
supstrat i staviti na toplo mjesto.  Provjerite korijenasto povrće koje ste već prije 
uskladištili. Razdoblje povoljno za biljke korijena završava 23. prosinca. 
NAPOMENA: Cijeli ovaj tjedan povoljan je za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka. 
 
PROSINCA (PLOD)  
Još traje razdoblje povoljno za biljke ploda. Do kraja večeri možete voćke zaštititi od 
prekomjernog zagrijavanja debla, a samim time  i preranog cvjetanja postavljanjem daske 
na južnoj strani debla ili zaštitnim premazivanjem debla vapnenim mlijekom. Mlada 
debalca možete zaštititi od glodavaca. 
 
1.-2. SIJEČNJA (CVIJET)  
Započelo je razdoblje povoljnog utjecaja na biljke cvijeta koje će trajati do večeri 2. 
siječnja. U tom razdoblju preporučujemo vam uzimanje reznica sa svih cvjetnih grmova 
koje ćete do proljetnog pikiranja uskladištiti. Ukrasne grmove zaštitite od hladnoće i mraza, 
a za sunčanih dana od proljetnog zagrijavanja. U grijanom stakleniku možete brati brokule, 
cvjetaču i sl.povrće. 
 
3.-4. SIJEČNJA (LIST)  
Počinje razdoblje povoljnog utjecaja na biljke lista. U vrtu skupite preostalo povrće koje 
podnosi smrzavanje. Možete skupiti i reznice ukrasnog zimzelenog drveća i grmlja te ga 
uskladištite. Ako imate staklenik, razdoblje je pogodno za berbu zimske salate, matovilca, 
blitve i špinata. Ako je potrebno prorijedite biljčice koje ste posijali. U stakleniku možete 
skupiti povrće koje je dovoljno naraslo za berbu. Razdoblje povoljnog utjecaja na biljke 
lista završaca 4. siječnja. 
 
SIJEČNJA (PLOD)  
Počinje razdoblje povoljnog utjecaja na biljke ploda. Voćke zaštitite za lijepih sunčanih 
dana od prekomjernog zagrijavanja debla, a samim time i preranog cvjetanja 
postavljanjem daske na južnoj strani debla ili zaštitnim premazivanjem debla vapnenim 
mlijekom. Razdoblje povoljnog utjecaja za biljke ploda završava 6. siječnja. 
NAPOMENA: Cijeli ovaj tjedan nepovoljan je za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka. 
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SIJEČNJA (PLOD)  
Još danas traje razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda. Voćke zaštitite za lijepih 
sunčanih dana od prekomjerena zagrijavanja debla, a time i prerada cvjetanja 
postavljanjem daske na južnoj strani debla ili zaštitnim premazivanjem debla vapnenim 
mlijekom. Tako se mogu izbjeći i pukotine koje mogu nastati zbog utjecaja hladnoće i 
mraza. Mlada debalca možete zaštititi od glodavaca. 
 
 
7.-9.SIJEČNJA (KORIJEN)  
Danas započinje razdoblje povoljna utjcaja na biljke korijena. Preporučujemo vam 
pripremu za novu vrtnu sezonu. Provjerite korijenasto povrće koje ste uskladištili u 
vlažnom pijesku ili piljevini. Razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena završava 
9.siječnja.  
 
10-11. SIJEČNJA (CVIJET)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta koje će trajati do večeri 11. 
siječnja. U tom razdoblju preporučujemo vam uzimanje reznica sa svih cvjetnih grmova 
koje ćete do proljetnog pikiranja uskladištiti. Ukrasne grmove zaštitite od hladnoće i mraza, 
a za sunčanih dana od proljetnog zagrijavanja kako ne bi prerano procvjetali. U grijanom 
stakleniku možete brati brokule, cvjetaču i slično povrće. 
 
SIJEČNJA (LIST)  
Danas započinje razdoblje povoljno za biljke lista U vrtu skupite preostalo povrće koje 
podnosi smrzavanje. Možete skupiti i reznice ukrasnog zimzelenog drveća o grmlja te ga 
uskladištiti do slijedećeg razdoblja povoljna za biljke lista i za sadnju biljaka. Ako imate 
staklenik razdoblje je pogodno za berbu zimske salate, matovilca, blitve i špinat. Provjerite 
kako napreduju biljčice koje ste ranije posijeli. Zatreba li prorijedite ih.Biljke u staklenu 
nemojte pretjerano zalijevati kako ne bi počele trunuti. U stakleniku možete skupiti povrće 
koje je dovoljno naraslo za berbu. Poslove s biljkama lista završite do večeri 13. siječnja. 
NAPOMENA: Cijeli ovaj tjedan nepovoljan je za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka. 
 
 
SIJEČNJA (LIST)  
Razdoblje je povoljna utjecaja na biljke lista te razdoblje za sjetvu, sadnju i prignojavanje 
biljaka. Ako nema snijega, na ravnoj gredici možete posijati špinat, blitvu, zimsku salatu, 
zimski poriluk itd. Ako tlo nije zamrznuto, a vrijeme je sunčano i toplo, možete saditi 
ukrasne zimzelene grmove i drveća. Otpornije vrste zimzelenih grmova orežite i prozračite 
ih za proljeće. 
 
14.-16. SIJEČNJA (PLOD)  
Razdoblje je povoljna utjecaja na biljke ploda. Do tada možete prorijediti grmove 
jagodičastog voća. Izbojke im pikirajte kako bi se zakorijenili. U grijanu stakleniku možete 
već  sad pikirati reznice malina, kupina, ogrozda, ribiza i dr. Bočne izbojke loze skratite na 
dva oka. Voćke poduprite. Grmove jagodičastog voća prorijedite. Izbojke im pikirajte kako 
bi se zakorijenile. U grijanu stakleniku možete već sad pikirati reznice malina, kupina 
ogrozda, ribiza, i dr. Bočne izbojke loze skratite na dva oka. Zaštitite debla voćaka od 
prejaka zagrijavanja i smrzavanja. 
 
17.-18. SIJEČNJA (KORIJEN) Razdoblje je povoljna utjecaja na biljke korijena. Možete 
započeti sa sjetvom u pretkulturi korabe, mrkve, rotkvice, celera i dr. Ako tlo nije 
zamrznuto, iz vrta možete iskopati čičoku, korijen dragušca, hrena, kima ili pastrnjaka. 
Korijen cikorije, peršina i celera možete staviti na toplije mjesto (15°C) i ono što potjera, 
konzumirajte. Možete pripremiti gredice za novu sezonu, jasno ako tlo nije zamrznuto ili 
pod snijegom.  
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19. SIJEČANJ (CVIJET)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta. Preporučujemo vam sjetvu u 
predkulturi različita balkonskog i vrtnog proljetnog cvijeća. Lončanice koje se zimi mogu 
presađivati presadite u veći lonac. Sve biljke možete lagano zaliti, a neke i prihraniti. 
Reznice ukrasnih grmova koje ste ranije uskladištili možete već sada staviti u zemlju. 
Razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta završit će 21. siječnja. 
NAPOEMNA: Razdoblje povoljno za sijetvu, sadnju i prignojavanje biljaka započinje 13. 
siječnja. 
 
 
20. – 21. SIJEČNJA (CVIJET)  
Razdoblje je povoljna utjecaja na biljke cvijeta, Posijte u predkulturi različito balkonsko 
vrtno oproljetno cvijeće. Lončanice koje se zimi mogu presađivati presadite u veći lonac. 
Sve biljke možete lagano zaliti, a neke i prihraniti. Uskladištiene reznice ukrasnih grmova 
možete već staviti u zemlju.  
 
22.-23. SIJEČNJA (LIST)  
Razdoblje je povoljna utjecaja na biljke lista. Na ranoj gredici posijte špinat, blitvu, zimsku 
salatu, zimski poriluk itd. Ako ti nije zamrznuto, a sunčano je i toplo, posadite ukrasne 
zimzelene grmove i drveće te ih zalijte. Otpornije vrste zimzelenih grmova orežite i tako 
prozračite te pripremite za proljeće. Ako nema mraza i tlo nije zamrznuto, možete ih zaliti. 
 
24.-25. SIJEČNJA (PLOD)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda koje će trajati sve do večeri 25. 
siječnja. Do tada možete prorijediti grmove jagodičastoh voća. Njihove izbojke pikirajte 
kako bi se zakorijenili. U grijanu stakleniku možete već sada pikirati reznice malina, 
kupina, ogrozda, ribiza i dr. Bočne izbojke loze skratite na dva oka. Voćke poduprite. 
Grmove jagodičastog voća prorijedite. Izbojke pikirajte kako bi se zakorijenili. U grijanu 
stakleniku možete već sad pikirati reznice malina, kupina, ogrozda, ribiza i dr. Bočne 
izbojke loze skratite na dva oka. Zaštitite debla voćaka od prejaka zagrijavanja i 
smrzavanja.  
 
SIJEČNJA (KORIJEN)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena i završit će 28. siječnja. Možete 
započeti sa sjetvom u predkulturi korabe, mrkve, rotkvice, celera, i dr. Ako tlo nije 
zamrznuto, iz vrta možete iskopati čičoku, korijen dragušca, hrena, kima ili pastrnjaka. 
Korijen cikorije, peršina, i celera možete staviti na toplije mjesto, 15°C, i ono što potjera 
može se konzumirati. Razdoblje možete iskoristiti i za pripremu gredica za novu sezonu, 
jasno ako tlo nije zamrznuto ili pod snijegom. 
NAPOMENA Cijeli tjedan povoljan je za sjetvu, sanju  i prignojavanje biljaka. 
 
27.-28. SIJEČNJA (KORIJEN)  
Još traje razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena, ali više nije povoljno za sjetvu, 
sadnju i prignojavanje biljaka. Ako je moguće, pripremite gredice za novu vrtnu sezonu. 
Provjerite korijenasto povrće koje ste uskladištili u vlažnu pijesku ili plijevili.  
 
29. SIJEČNJA (CVIJET)  
Razdoblje je povoljna utjecaja na biljke cvijeta. Preporučujemo uzimanje reznica sa svih 
cvjetnih grmova koje ćete uskladištili do proljetnog pikiranja. Ukrasne grmove zaštitite od 
hladnjoće i mraza, a za sunčanih dana od pretjeranog zagrijavanja kako ne bi prerano 
procvjetali. Možete urediti i gredice na kojima ćete slijedeće godine uzgajati biljke cvijeta. 
U grijanu stakleniku možete brati brokule, cvjetaču i slično povrće.  
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30.-31. SIJEČNJA (LIST)  
Razdoblje je povoljno za biljke lista. U vrtu skupite preostalo povrće koje podnosi 
smrzavanje. Možete skupiti i reznice različita ukrasnog zimzelenog drveća i grmlja te ga 
uskladištite do sljedećeg razdoblja povoljna za biljke lista i za sadnju bilja. Ako imate 
staklenik, razdoblje je povoljno za berbu zimske salate, matovilca, blitve i špinata. 
Provjerite kako napreduju biljčice koje ste prije posijali. Zatreba li , prorijedite ih. Biljke u 
stakleniku nemojte pretjerano zalijevati da ne počnu trunuti. U stakleniku možete skupiti 
povrće koje je dovoljno naraslo za berbu.  
 
1. – 2. VELJAČE (PLOD) 
Danas započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda. Voćke zaštitite za lijepih 
sunčanih dana od prekomjerna zagrijavanja. debla, a time i prerana cvjetanja 
postavljanjem daske na južnoj strani debla ili zaštitnim premazivanjem debla vapnenim 
mlijekom. Time se mogu izbjeći i pukotine koje mogu nastati zbog utjecaja hladnoće i 
mraza. Mlada debalca možete zaštititi  od glodavaca. Razdoblje povoljna utjecaja  na 
biljke ploda završava 2.veljače. 
NAPOMENA Cijeli tjedan povoljan je za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka.  
 
 
3.VELJAČE (PLOD)  
Još traje razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda. Voćke zaštitite od hladnoće i mraza. 
Ako ste već uočili pukotine na deblu, voćke za početak zaštitite krpama kako biste spriječili 
isušivanje. Razdoblje je povoljno za uklanjanje starih i bolesnih voćaka. Možete uzimati 
reznice ribiza, ogrozda, malina, kupina i drugog te ih stratificirati u vlažnu pijesku do 
proljeća. Sa stabala skinite ljepljive prstene protiv  štetnika i spalite ih. 
 
4.-5. VELJAČE (KORIJE)  
Razdoblje je povoljna utjecaja na biljke korijena. Do tada možete provjeriti korijenasto 
povrće koje ste uskladištili u pijesku ili piljevini. Možete prozračiti i staklenike, pripremiti 
gredice za proljeće i dr. 
 
6.–8. VELJAČE (CVIJET)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta. Preporučujemo vam zalijevanje 
lončanica. Cvjetne ukrasne grmove zaštitite od hladnoće i mraza. S grmova možete uzeti 
reznice i staviti uh vlažan pijesak do proljeća. Ako tlo nije zamrznuto i prekriveno snijegom, 
možete ih i zaliti. Razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta završava 8.veljače.  
 
9. VELJAČE (LIST)    
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke lista. Možete uzimati reznice različita 
ukrasnog vazdazelena drveća i grmlja i skupljati preostalo povrće s gredica. Možete brati 
matovilac, zimsku salatu, blitvu ili špinat u stakleniku i dr. Ako je toplo o nema oborina, 
drveće i grmlje možete zaliti. Razdoblje povoljna utjecaja na biljke lista završava 10. 
veljače. 
NAPOMENA: Cijeli ovaj tjedan nepovoljan je za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka.  
 
10. VELJAČE (LIST)  
Još danas traje razdoblje razdoblje povoljna utjecaja na biljke lista. Možete uzimati reznice 
različita ukrasnog bilja  vazdazelenog drveća i grmlja te skupljati preostalo povrće s 
gredica. Također možete brati matovilac, zimsku salatu, blitvu i špinat u stakleniku i dr. 
Ako je vrijeme toplo i bez obzira, drveće i grmlje možete zaliti.  
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11. – 13. VELJAČE (PLOD)  
Danas započinje razdoblje povoljno za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka i razdoblje 
povoljna utjecaja na biljke ploda, a trajat će sve do 13. veljače. Voćke možete prignojiti 
atajskim gnojivom ili kompostom, a pod krošnjom zemlju možete razhrahliti. Iz voćnjaka 
možete ukloniti stara i bolesna stabla, a ako tlo nije zamrznuto, možete posaditi nova, 
mlada stabalca. Odmah ih poduprite i zaštitite od hladnoće. 
 
14.– 15. VELJAČE (KORIJEN)  
Zapoečinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena. U stakleniku možete sijati mrkvu, 
celer, repu, korabu... Dobro je provjeriti i kako je korijenasto povrće koje ste uskladištili u 
pijesku ili piljevini. Razdoblje možete iskoristiti i za prozračivanje staklenika te pripremanje 
gredica za proljeće. Povoljan utjecaj na biljke korijena završava 15. veljače. 
 
16. VELJAČE (CVIJET)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta, ali i razdoblje povoljno za sjetvu, 
sadnju i prignojavanje biljaka. Ukrasne grmove možete orezati (ali ne one koje cvatu u 
rano proljeće). Rizome dalija i kana čuvajte do sadnje vlažne, a begonije trebaju prezimiti 
u suhom. Biljke koje prezimljavaju u zatvorenu prostoru namojte zaboraviti povremeno 
zalijati. Razdoblje završava 18. veljače. 
NAPOMENA: Razdoblje povoljno za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka započinje 
11.veljače. 
 
17. – 18.  VELJAČE (CVIJET)  
Još traje razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta, ali započelo je i razdoblje povoljno za 
sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka. Ukrasne grmove možete orezati (ali ne one koji cvatu 
u rano proljeće). Rizome dalija i kana čuvajte do sadnje vlažne, a begonije naprotiv trebaju 
prezimiti u suhom. Biljke koje prezimljuju u zatvorenom prostoru nemojte zaboraviti 
povremeno zaliti. Razdoblje završava 18. veljače. 
 
19. – 20. VELJAČE (LIST)   
Započinje razdoblje povoljno za biljke lista. U negrijanu stakleniku možete sijati salatu, 
špinat, peršin, blitvu i drugo povrće. Ukrasne biljke kao što su kalodijum, ukrasne koprive, 
difenbahije i druge možete presaditi u veći lonc. Biljke zalijevajte svakih 14 dana, a sad ih 
možete prihraniti nekim od gnojiva. Zimzelene ukrasne grmove na otvorenom možete 
također zaliti, ako tlo nije zaleđeno i prekrivano snijegom. Grmove i zimzelene penjačice 
možete orezati. Ako je vrijeme lijepo, gredice prignojite.  
 
21. – 22. VELJAČE (PLPD) 
 Danas započinje razdoblje povoljno za biljke ploda i trajat će sve do 22. veljače. Voćke 
možete prignojiti stajskim gnojivom ili kompostom, a pod krošnjama zemlju možete 
razrahliti. Iz voćnjaka možete ukloniti stara i bolesna stabla, a nije li tlo zamrznuto možete 
posaditi nova, mlada stabalca koja ćete odmah poduprijeti i zaštititi  od hladnoće. 
 
23. VELJAČE (KORJEN)  
Započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena. U stakleniku možete sijati mrkvu, 
celer, repu, korabu... Dobro je provjeriti kako je korijenasto povrće koje ste uskladištili u 
pijesak ili piljevini. Razdoblje možete iskoristiti i za prozračivanje staklenika i pripremanje 
gredica za proljeće. Razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena završava 24. veljače. 
NAPOMENA: Cijeli ovaj tjedan povoljan je za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka.  
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24. VELJAČE (KORIJEN)  
Još traje razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena. U stakleniku možete sijati mrkvu, 
celer, repu, korabu...Osim toga, dobro je provijeriti kako je korijenasto povrće koje ste 
uskladištili u pijesku ili piljevini. Razdoblje možete iskoristiti i za prozračivanje staklenika, 
pripremanje gredica za proljeće. Ovo razdoblje završava 24. veljače. 
 
25.-26. VELJAČE (CVIJET)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta, ali je započelo i razdoblje povoljno 
za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka. Ukrasne grmove možete orezati (ali ne one koji 
cvatu u rano proljeće). Rizome dalija i kana čuvajte do sadnje vlažne, a begonije, naprotiv, 
trebaju prezimjeti u suhom. Biljke koje prezimljuju u zatvoru prostoru ne zaboravite 
povremeno zaliti.  
 
27. – 28. VELJAČE (PLOD)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke lista. Danas završava i razdoblje povoljno 
za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka. Možete uzimati reznice različita ukrasnog 
vazdazelena drveća i grmlja te skupljati  preostalo povrće s gredica. Možete brati 
matovilac, zimsku salatu, blitvu ili špinat u stakleniku i dr. Ako je vrijeme toplo i bez 
oborina, drveće i grmlje možete zaliti.  
 
1.-2. OŽUJAK (PLOD)  
Danas započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda. Voćke zaštitite od hladnoće i 
mraza. Ako ste već uočili pukotine na deblu nastale od hladnoće, zaštitite ih za početak 
krpanja da spriječite isušivanje. Raudoblje je povoljno za uklanjanje starih i bolesnih 
voćaka iz voćnjaka. Možete uzimati reznice ribiza, ogrozda, malina, kupina i drugog te ih 
statificirati u vlažnu pijesku do pdoljeća. Sa stabla skinite ljepljive prstenove protiv štetnika 
i spalite ih. 
NAPOMENA: Razdoblje povoljno za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka završilo je 
26.veljače. 
 
3.-5. OŽUJKA (KORIJEN)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena koje će potrajati do večeri 5. 
ožujka. Preporučujemo vam pripremanje gredica i površinsko rastresanje tla. Sastavite 
olan mješanih kultura. Uredite gredice pokrivene folijom. Oplijevite korov oko biljaka 
korijena koje ste ranije posijali, a mlade biljčice možete prorijediti Razdoblje povoljna 
utjecaja na biljke korijena završavan 5. ožujka.  
 
6.-7. OŽUJKA (CVIJET)  
Danas započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta. Preporučujemo vam 
uzimanje reznica ukrasnih vrsta drveća i grmlja, uzimanje plemki i njihovo oplemenjivanje. 
Ako se ne očekuje mraz, možete ukloniti zaštite rogozine s ukrasna drveća i grmlja te 
višegodišnjih cvjetnica. Uklonite kamen ili travu kojom ste malčirali tlo, odgrnite ruže i dr. 
Poslove vezane uz biljke cvijeta završite do večeri 7. ožujka. 
 
8.-9. OŽUJKA (LIST)  
Danas započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke lista. Možete uzimati reznice 
zimzelenih ukrasnih grmova i drveća (tisa, lovorvišnja, šimšir...), a navedene vrste možete 
i oplemenjivati. Boljke lista koje su iznikle u stakleniku i pod folijom prorijedite i oplijevite 
korov oko njih. Najbolje je vrijeme za berbu rane salate, blitve špinata i dr. Biljke koje ste 
posijali na otvorenoj gredici dobro je bar noću prekriti  folijom zbog noćnog smrzavanja. 
Razdoblje povoljna utjecaja na biljke lista završava 9. ožujka. 
NAPOMENA: Cijeli tjedan nepovoljan je za sjetvu, sadnju  i prignojavanje biljaka. 
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10. – 12. OŽUJAK (PLOD)  
Upravo je započelo razdoblje povoljna utjecaja na biljke ploda pa možete oplemenjivati 
biljke. Jagodičasto voće poput malina i kupina možete razmnožiti polijeganjem. 
Preporučujemo vam da zemlju na gredicama dobro razrahliti i malčirate te da s biljaka na 
okućnici, naravno ako još niste, uklonite suho lišće. Za lijepih sunčanih i toplih dana 
možete s voćaka ukloniti zaštitu protiv mraza, ali nemojte zaboraviti na večer vratiti s 
obzirom na hirovite meterološke prognoze. Poslove vezane uz biljke ploda završite do 
večeri 12. ožujka. 
 
13. – 15. OŽUJAK (KORIJEN)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke korijena koje će potrajati do večeri 
2.ožujka. Preporučujemo vam pripremanje gredica i površinsko rastresanje tla.  Sastavite 
plan mješanih kultura. Uredite gredice pokrivene folijom. Oplijevite korov oko biljaka 
korijena koje ste ranije posijali, a mlade biljčice možete prorijediti. 
 
16. OŽUJKA (CVIJET)  
Započelo je razdoblje povoljna utjecaja na biljke cvijeta, a započelo je i razdoblje povoljno 
za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka. Preporučujemo vam sjetvu ljetnog i proljetnog 
cvijeća (lobelije, kadifice, maćuhice i dr.) Razdoblje je povoljno za sadnju cvjetnih grmova i 
drveća (magnolija, jorgovan, forzicije...) pa ako još niste posadite i njih. Lončanice kojima 
je potrebno  veći lonac možete presaditi, a sve pognojiti. Fuksijama, pelargonijama i 
aličnom odstranice suhe listove i pikirajte ih na 1/3 duljine . Razdoblje povoljno za sjetvu, 
sadnju  i prignojavanje biljaka cvijeta završava 17. ožujka.  
NAPOMENA: Razdoblje povoljno za sjetvu, sadnju i prignojavanje biljaka započinje 16. 
ožujka. 
 
17.- OŽUJKA ( CVIJET)  
Razdoblje je povoljna utjecaja na biljke cvijeta, a započelo je i razdoblje povoljno za sjetvu, 
sadnju i prignojavanje biljaka. Preporučujemo vam sjetvu ljetnog i proljetnog cvijeća ( 
lobelije, kadifice, maćuhice i dr.) Razdoblje je povoljno za sadnju cvjetnih grmova i drveća  
(magnolije, jorgovan, forzi...). Lončanice kojima je potreban veći lonac možete presaditi, a 
sve prignojiti. Fuksijama, pelargonijama i drugom odstarnite suhe listove i prikratite ih na 
1/3 duljine. 
 
18.- 19. OŽUJKA  (LIST)  
Započinje razdoblje povoljna utjecaja na biljke lista i potrajat će do večeri 19. ožujka. Pod 
staklom u pretkulturi možete posijati salatu, peršin, špinat, blitvu, celer, bazilikum, origano i 
dr. Pod folijom možete posaditi i salatu. U ukrasnom vrtu možete saditi ukrasne zimzelene 
grmove i drveće. Vrijeme je za orezivanje živice. Travnjak možete poravnati i prignojiti. 
Možete skinuti zimsku zaštitu s grmova i drveća. Sobne biljke možete ponovno početi 
redovito zalijevati, a neke od njih,ako je potrebno, i presaditi u veći lonac. 
 
20.- 22. OŽUJKA (PLOD)  
Započelo je razdoblje povoljno za biljke ploda. Zemlju na gredicama razrahlite. Još možete 
saditi voćke s obloženim korijenskim sustavom. 
 
 


